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Πρακτικό συνεδρίασης του Δ.Σ.     της   19/03/2025 

 

Σήμερα την 19.03.2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:30 συνήλθαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καράτε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM μετά από 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεόδωρου-Μαργαρίτη Σιετή με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:  

1. Διοικητικός Απολογισμός περιόδου από 1-1-2024 έως 31-12-2024. Έγκρισή του και 

υποβολή στη Γενική Συνέλευση. 

2. Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός εσόδων-εξόδων, Ισολογισμός-αποτελέσματα 

χρήσης περιόδου από 1-1-2024 έως 31-12-2024 μετά της εκθέσεως ελέγχου των 

Ορκωτών Λογιστών, Έγκριση και υποβολή τους στη Γενική Συνέλευση. 

3. Διαγραφή σωματείων κατ’ εφαρμογή του άρθρου 6 του Καταστατικού. 

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της απολογίας του σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ». 

5. Έγκριση πληρωμών. 

6. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις 

Παρόντες:  

1) Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής, 2) Γεώργιος Μπίκας, 3)Ιωάννης Γιαννέλης, 4) Αθανάσιος 

Φυλακτός,  5) Γεώργιος Κελάλης,  6) Αντώνιος Μπασούκος, 7)  Εμμανουήλ Ιπποκράτης, 8) 

Σταύρος Σταυριανίδης,   9) Γεωργία Πατσουρά, 10) Παρθένα Δελησαββίδου, 11) Δέσποινα 

Χατζηβασιλείου, 12) Καλλιόπη Βασιλείου και 13) Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.  

Απόντες:  

1) Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, 2) Θεόδωρος Αθανασόπουλος 3) Μαριάνθη Γαλανού και 4) 

Κυριακή Κυδωνάκη.  

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υφίσταται η απαιτούμενη από το άρθρο 13 παρ. 13 του Καταστατικού 

απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης.  
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1. Διοικητικός Απολογισμός περιόδου από 1-1-2024 έως 31-12-2024. Έγκρισή του και 

υποβολή στη Γενική Συνέλευση. 

Ο Πρόεδρος έλαβε το λόγο και ενημέρωσε το σώμα για τα κάτωθι σχετικά με τον Διοικητικό 

απολογισμό: 

Α. Διοικητικά 

Η Ομοσπονδία μας το έτος 2024 είχε εγγεγραμμένα 218 σωματεία από τα οποία 203 εγγεγραμμένα 

στο μητρώο αθλητικών φορέων.  

Συνεχίζει να λειτουργεί νόμιμα σε όλα τα επίπεδα, βασιζόμενη σε ένα διαφανές σύστημα σχέσεων 

μεταξύ της Διοίκησης της Ομοσπονδίας και των Σωματείων. Εντός του έτους ολοκληρώθηκε η 

ιδιόκτητη διαδικτυακή πλατφόρμα διαχείρισης του αθλητικού μητρώου της ΕΛ.Ο.Κ., με τη χρήση της 

οποίας είναι πλέον δυνατή σε πραγματικό χρόνο η έκδοση, ανανέωση και λογιστική 

παρακολούθηση των Αθλητικών Δελτίων των αθλητών μας. 

Οι βασικές αρχές άσκησης του διοικητικού μας έργου εντός του 2024 συνίστανται στα εξής: 

 

 Υγιές και σταθερό θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας.  

 Λειτουργία Επιτροπών με εξασφάλιση της ανεξαρτησίας τους.  

 Διακριτός ρόλος και αρμοδιότητες μεταξύ εκτελεστικών και μη εκτελεστικών οργάνων.  

 Οριοθέτηση αρμοδιοτήτων μέσω του Καταστατικού και τον Κανονισμών. 

 Αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων. 

 Τήρηση των δημοσιονομικών κανόνων και λογιστικών αρχών. 

 Επιχειρησιακή ετοιμότητα για τη διαχείριση κρίσεων.  

 Ανοιχτός διάλογος και επικοινωνία με τα Σωματεία-μέλη μας. 

 Διατήρηση της Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης. 

Σε υλοποίηση των παραπάνω, εντός του παρελθόντος έτους : 

 Εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του έτους 2024 της ΕΛ.Ο.Κ., στις 24.07.2024 σύμφωνα με τον 

ΑΔΑ : 96ΟΞ46ΝΚΠΔ-Π0Ξ, καθώς είχε συνταχθεί σε συμμόρφωση με τις οδηγίες της Διεύθυνσης 

Οικονομικής Υποστήριξης Του Τομέα Αθλητισμού της Γ.Γ.Α. 

 Δημοσιεύτηκε και εγκρίθηκε ο Ταμειακός απολογισμός και ισολογισμός του 2023 από την Γ.Γ.Α., 

απεστάλησαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά με αποτέλεσμα την επιχορήγηση (τακτική & έκτακτη) 

από τη Γ.Γ.Α. με συνολικό ποσό  ύψους 55.003,00 Ευρώ. 

 Πετύχαμε το υψηλότερο δυνατό αποτέλεσμα (βαθμίδα Νο 1 ΘΕΤΙΚΟΣ)  σε προγραμματισμένο 

έλεγχο όλων των επίσημων αθλητικών διοργανώσεων. Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε στο κτίριο 
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της  Γ.Γ.Α. και δεχτήκαμε τα συγχαρητήρια της επιτροπής ελέγχου για την πληρότητα των 

στοιχείων που παραθέσαμε και τη δημοσίευσή τους στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας για 

λόγους διαφάνειας. 

 Σύμφωνα με την παρουσίαση από την Γ.Γ.Α. του συστήματος αξιολόγησης Ομοσπονδιών 

«ΧΙΛΩΝ» η Ομοσπονδία μας μεταξύ των 23 μη Ολυμπιακών Ομοσπονδιών βρίσκεται στην 

δεύτερη θέση ως προς το κριτήριο του μεγέθους, στην έβδομη θέση ως προς το κριτήριο της 

δραστηριότητας, στην δέκατη θέση ως προς το κριτήριο των διακρίσεων και στην δέκατη θέση 

ως προς το κριτήριο της διακυβέρνησης. Στην συνολική αξιολόγηση βρισκόμαστε στην τιμητική 

τέταρτη (4) θέση μεταξύ των είκοσι τριών (23) μη Ολυμπιακών ομοσπονδιών.  

 Επικαιροποιήσαμε τον κανονισμό μεταγραφών της ΕΛΟΚ  προσθέτοντας μεταξύ άλλων ακόμα 

μία μεταγραφική περίοδο τον Ιανουάριο 

 Οι αποφάσεις όλων των Γενικών Συνελεύσεων, των Διοικητικών Συμβούλιων και όλες οι 

οικονομικές καταστάσεις συνεχίζουν να δημοσιεύονται στο πρόγραμμα Διαύγεια (ν.3861/2010) 

που στοχεύει στην επίτευξη της μέγιστης δυνατής δημοσιότητας της διοικητικής δραστηριότητας 

της Ομοσπονδίας, στη διασφάλιση της διαφάνειας και στην εμπέδωση της υπευθυνότητας και 

της λογοδοσίας από την πλευρά της. 

 Εντός του έτους πραγματοποιήθηκαν είκοσι (20) συνεδριάσεις Διοικητικών Συμβουλίων, 

εικοσιοκτώ  (28) συνεδριάσεις Εκτελεστικής Επιτροπής, πέντε (5) συνεδριάσεις της Επιτροπής 

Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού, δεκατέσσερις  (14) συνεδριάσεις της Οργανωτικής 

Επιτροπής Αγώνων,  δεκαπέντε (15) συνεδριάσεις της Τεχνικής Επιτροπής και είκοσι δύο  (22) 

συνεδριάσεις της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας.  

 Οι συναλλαγές πραγματοποιούνται μέσω του τραπεζικού λογαριασμού που τηρεί η ΕΛ.Ο.Κ. στην 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. Πραγματοποιήθηκαν 1.403 συνολικά πληρωμές εκ των οποίων οι 

1.297, αποκλειστικά με χρήση τραπεζικού μέσου.  

 Συνεχίζεται η τήρηση του Μητρώου Παγίων ώστε να μην κινδυνεύει η Ομοσπονδία μας με άρση 

της Ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης, αλλά κυρίως να υπάρχει απογεγραμμένη η υλική περιουσία 

της Ομοσπονδίας και να απεικονίζεται ορθά  στις Οικονομικές της Καταστάσεις. 

 Συνεχίζεται  η καταγραφή, σε θεωρημένα από τον Πρόεδρο ή τον Γ. Γραμματέα βιβλία, των 

πρακτικών των επιτροπών (Εκτελεστικής, Προμηθειών, Τεχνικής, Κ.Ε.Δ. κ.λ.π.) για λόγους 

διασφάλισης της διαφάνειας. Για τους ίδιους λόγους θεωρούνται και όλα τα στοιχεία εισπράξεων 

και πληρωμών. 

 Η εκσυγχρονισμένη  νέα ιστοσελίδα της ΕΛ.Ο.Κ. είναι πλέον πιο φιλική στους χρήστες και στους 

επισκέπτες και υπάρχουν αρκετές οnline φόρμες έτσι ώστε να μπορούν τα σωματεία άμεσα και 

ηλεκτρονικά να επικαιροποιούν τα στοιχεία τους, με μικρότερο λειτουργικό κόστος για όλους. 

 Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ., των Γενικών Συνελεύσεων αλλά και των Επιτροπών της ΕΛ.Ο.Κ. 
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πραγματοποιούνται διαδικτυακά με τη χρήση της πιο σύγχρονης τεχνολογίας, ελαχιστοποιώντας 

το κόστος μετακίνησης, το οποίο ήταν αναμφισβήτητο κώλυμα συμμετοχής στα κοινά για πολλά 

μέλη Σωματείων, αλλά και τα εξoδα της ΕΛ.Ο.Κ. Παράλληλα, η χρήση της τεχνολογίας αυτής 

επιτρέπει την τήρηση των πρακτικών των συνεδριάσεων αυτών, ενισχύοντας το κύρος, την 

ανεξαρτησία,  αλλά και τη λογοδοσία τους. 

 Ολοκληρώθηκε η σχολή προπονητών Καράτε Α΄ επιπέδου. 

 Ολοκληρώθηκε η σχολή προπονητών Καράτε Β΄ επιπέδου. 

 Ολοκληρώθηκαν τα μαθήματα της σχολής προπονητών Καράτε Γ΄ επιπέδου και αναμένονται οι 

εξετάσεις των σπουδαστών εντός του έτους 2025.  

 Συνεχίζονται οι ελεύθεροι διασυλλογικοί αγώνες, τηρώντας φυσικά το Καταστατικό, τους 

Κανονισμούς και το Νόμο. 

 Συνεχίζεται η ελεύθερη πρόσβαση στην αγωνιστική πλατφόρμα της Sportdata για την ενημέρωση 

όλων σχετικά με την αγωνιστική δραστηριότητα της ΕΛ.Ο.Κ. 

 στους αγώνες και στις προπονήσεις των εθνικών ομάδων. 

 Ολοκληρώθηκε επιτυχώς η διαβίβαση των στοιχείων των ενεργών αθλητών στο αθλητικό 

μητρώο της Γ.Γ.Α. 

 Ολοκληρώθηκε επιτυχώς η διαβίβαση των οικονομικών – διοικητικών και αγωνιστικών στοιχείων 

της Ομοσπονδίας στο πρόγραμμα αξιολόγησης αθλητικών φορέων «ΧΙΛΩΝ». 

 Ολοκληρώθηκε η εναρμόνιση του μητρώου των σωματείων - μελών μας με το αντίστοιχο μητρώο 

αθλητικών σωματείων της ΓΓΑ. 

Β. Αγωνιστικά – Ανάπτυξη του Αθλήματος 

 

 Το 2024 πραγματοποιήσαμε τρία (3) επίσημα πρωταθλήματα, ένα (1) πανελλήνιο κύπελλο 

εγχρώμων ζωνών και τρία(3)  περιφερειακά κύπελλα-open series  με συμμετοχή 5.145 αθλητών 

από 198 συλλόγους. 

 Διοργανώσαμε για δεύτερη χρονιά στην Ελλάδα, με απόλυτη επιτυχία, διεθνείς αγώνες με την 

επωνυμία Karate 1-Series A-Athens 2024 με συμμετοχή χιλίων εκατό (1.100) αθλητών απ’ όλο 

τον κόσμο.  

 Προετοιμάζουμε το Βαλκανικό Πρωτάθλημα ΠΑΙΔΩΝ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ το Μάιο του 2025 στην 

Χαλκίδα.  

 Διοργανώθηκαν επίσης έξι (6) διασυλλογικοί αγώνες με συμμετοχή 5.119 αθλητών από 170 

συλλόγους. 

 Συνεχίσαμε την απευθείας μετάδοση των Πανελληνίων πρωταθλημάτων & κυπέλλων (live 

streaming), ώστε όλοι οι φίλαθλοι  να παρακολουθούν ζωντανά τις προσπάθειες των αθλητών 
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μας. Παράλληλα, διατηρείται ένα συνεχές ψηφιακό αγωνιστικό αρχείο στο οποίο μπορεί κανείς να 

ανατρέξει ανά πάσα στιγμή. 

 Εντός του έτους 2024 ενεγράφησαν στην ΕΛ.Ο.Κ. τρεις (3) νέοι σύλλογοι, εκδόθηκαν 2.947 νέα 

δελτία και ανανεώθηκαν 9.628 παλαιά. Σύνολο ενεργών αθλητών 12.575 για το έτος 2024.  

 

Τηρώντας τις υποσχέσεις μας στείλαμε πλήρεις αποστολές στα: 

 Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών με μηδενικό κόστος για τους συμμετέχοντες 

αθλητές, προπονητές και διαιτητές. 

 Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Εφήβων Νέων και κύπελλο U21 πληρώνοντας μεγάλο μέρος των 

εξόδων των συμμετεχόντων αθλητών. 

 Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Εφήβων Νέων και κύπελλο U21 πληρώνοντας  μεγάλο μέρος των 

εξόδων των συμμετεχόντων αθλητών. 

Ακόμη υπήρξαν αποστολές με την μεγαλύτερη δυνατή σύνθεση στα: 

 Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών, Βετεράνων,  

 Βαλκανικό Πρωτάθλημα Εφήβων Νέων & U21 και  

 Βαλκανικό Πρωτάθλημα Παίδων 

Οι αθλητές μας εφέτος σε διεθνείς διοργανώσεις κατέκτησαν : 

 Ένα χάλκινο μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Εφήβων & Νέων Ανδρών. 

 Δύο χρυσά, ένα ασημένιο και δύο χάλκινα μετάλλια στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Ανδρών-

Γυναικών. 

 Δύο χάλκινα μετάλλια στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Εφήβων-Νέων.  

 Τέσσερα χρυσά, επτά ασημένια και δεκατρία χάλκινα μετάλλια στο Μεσογειακό πρωτάθλημα. 

 Ένα χρυσό, ένα ασημένιο και ένα χάλκινο μετάλλιο στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα Εφήβων – 

Νέων 

 Ένα ασημένιο μετάλλιο στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών 

Πέραν των μεταλλίων είχαμε και πολλές αξιόλογες παρουσίες από τους αθλητές μας. 

Η ΕΛ.Ο.Κ. εξακολουθεί να στηρίζει οικονομικά τις συμμετοχές διακεκριμένων αθλητών στα K1 

series, όπως και του προπονητή που τους συνοδεύει.  

Όλες οι επίσημες αποστολές εξωτερικού συνοδεύονται από τον Ομοσπονδιακό προπονητή, 

σωματειακούς προπονητές σε εθελοντική βάση, αρχηγό αποστολής, και όπου κρίνεται αναγκαίο 

από φυσιοθεραπευτή. 
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Εκτός από τις επίσημες αποστολές εξωτερικού, η ίδια μέριμνα και αρωγή προσφέρεται και στις 

ιδιωτικής πρωτοβουλίας αποστολές, όπως είναι τα Βαλκανικά Πρωταθλήματα. 

Στα ίδια πλαίσια με δαπάνες της ΕΛ.Ο.Κ. πιστοποιήθηκαν στην Ευρωπαϊκή και στην Παγκόσμια 

Ομοσπονδία νέοι προπονητές και διαιτητές για τη συμμετοχή τους σε διεθνείς διοργανώσεις. 

Οι αθλητές μας για άλλη μια χρονιά, με τη βοήθεια και τη συμπαράσταση της Ομοσπονδίας, 

λαμβάνουν χορηγίες από δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. 

Οι Σύλλογοι επιχορηγούνται από την ΕΛ.Ο.Κ. για τις δαπάνες που πραγματοποιούν για τη 

συμμετοχή των αθλητών τους σε διεθνείς διοργανώσεις Κ-1. Επιπροσθέτως, η Διοίκηση της 

Ομοσπονδίας σε συνεργασία με το Σύλλογο Ενεργών Αθλητών φροντίζει για την τεχνική 

υποστήριξη των αθλητών με την παρουσία προπονητή, αναλαμβάνοντας μέρος της σχετικής 

δαπάνης. 

Στον τομέα των διεθνών σχέσεων καλλιεργούνται και διατηρούνται σε υψηλό επίπεδο οι άριστες 

σχέσεις του φορέα με τις υπερκείμενες Ομοσπονδίες (W.K.F., E.K.F., Β.K.F., Μεσογειακή) καθώς 

και την Ολυμπιακή Επιτροπή, με τη συνεχή παρουσία εκπροσώπων μας στις συνεδριάσεις και 

εκδηλώσεις των συλλογικών τους οργάνων. Ειδικότερα, όσον αφορά την ηγέτιδα δομή του 

αθλήματος W.K.F., η Ελλάδα έχει το προνόμιο να εκπροσωπείται στην Τεχνική Επιτροπή, μέσω κ. 

Κωσταντίνου Παπαδόπουλου, από τη θέση του προέδρου Τ.Ε. της Ε.K.F., και την κα Βασιλική 

Πανετσίδου, στη θέση του μέλους της Επιτροπής Αθλητών της W.K.F. 

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας κ. Σιετής είναι αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Βαλκανικής 

Ομοσπονδίας και ο πρόεδρος της Τ.Ε. κ. Σταυριανίδης είναι μέλος του Δ.Σ. της Μεσογειακής 

Ομοσπονδίας. 

Γ. Διαιτησία  

Η Διαιτησία αναγνωρίζεται από τη Διοίκηση σαν μία από τις  κινητήριες δυνάμεις της ανάπτυξης του 

αθλήματος. Σε αυτό το πλαίσιο, αλλά και ως επένδυση, η διοίκηση πραγματοποίησε με δικές της 

δαπάνες συνεχή σεμινάρια διαιτησίας και εξετάσεις, σε όλη την Ελλάδα, για την επιμόρφωση των 

διαιτητών μας. Συγκεκριμένα: 

Διοργανώθηκαν τέσσερα (04) επιμορφωτικά σεμινάρια και εξετάσεις διαιτησίας στις περιοχές της 

Κρήτης (05 & 06-4-2024), Αττικής (18 & 19-5-2024), και Βόρειας Ελλάδας (22 & 23-11-24). Απ’ 

αυτά, το ένα αφορά σεμινάριο διαιτησίας από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Διαιτησίας της W.K.F. κ. 

Javier Escalante (28 & 29-9-2024).  
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Η Ελληνική διαιτησία συμμετείχε και στην εκπαιδευτική διαδικασία της Σχολών  Προπονητών 

Καράτε Β’ & Γ΄ επιπέδου της Γ.Γ.Α. με θέμα τους κανονισμούς αγώνων καράτε με τη συμμετοχή του 

Προέδρου της Κ.Ε.Δ. κ. Άρη Κραββαρίτη και  του Τεχνικού Συμβούλου Διαιτησίας κ. Ιωάννη 

Κανέλλη.  

Αποτέλεσμα αυτών των δράσεων ήταν η επιμόρφωση διαιτητών και προπονητών στους 

κανονισμούς αγώνων καράτε στις περιοχές του Ελλαδικού χώρου, η προσθήκη τριών (03) νέων 

διαιτητών στο Σώμα Ελλήνων Διαιτητών της ΕΛ.Ο.Κ. και η προαγωγή  έντεκα (11) διαιτητών στον 

επόμενο βαθμό διαιτησίας. 

Σύμφωνα με το ετήσιο αγωνιστικό πρόγραμμα ΕΛ.Ο.Κ. για το έτος 2024 διοργανώθηκαν με επιτυχία 

επτά (07) πρωταθλήματα και κύπελλα στα οποία συμμετείχαν εξήντα (60) συνολικά διαιτητές του 

Σώματος Ελλήνων Διαιτητών απ’ όλες τις περιοχές της Ελλάδος. 

Σε διεθνές επίπεδο, πέντε (5) διαιτητές συμμετείχαν με επιτυχία σε εξετάσεις διαιτησίας της 

Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε (4 διαιτητές προαχθήκαν στον επόμενο βαθμό και 1 διαιτητής 

απέκτησε τον πρώτο βαθμό), δύο (2) διαιτητές συμμετείχαν με επιτυχία σε εξετάσεις διαιτησίας της 

Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Καράτε και τρεις (3) διαιτητές συμμετείχαν με επιτυχία σε εξετάσεις 

διαιτησίας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε.   

Σε διεθνές επίπεδο, η Ελληνική Διαιτησία με έξοδα της ΕΛ.Ο.Κ. είχε συμμετοχή με: 

 5 διεθνείς διαιτητές στο Karate 1 Series A Athens 2024, 

 7 διεθνείς διαιτητές στο 51ο  Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Εφήβων/Νεανίδων, Νέων Ανδρών/ 

Γυναικών & U21 στην Τιφλίδα της Γεωργίας, 

 3 διεθνείς διαιτητές στο 59ο  Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών/Γυναικών στην πόλη Zadar, 

στην Κροατία, 

 2 διεθνείς διαιτητές στο 30o Μεσογειακό Πρωτάθλημα Καράτε που θα διεξαχθεί στις 20-22 

Σεπτεμβρίου 2024 στην Σαρδηνία, Ιταλία, 

 3 διεθνείς διαιτητές στο 13ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Καράτε Εφήβων, Νεανίδων, Νέων 

Ανδρών-Γυναικών & U21 στη Βενετία, Ιταλία, 

 11 διεθνείς διαιτητές στο 28ο  Βαλκανικό Πρωτάθλημα Παίδων/Κορασίδων στην 

Κωνσταντινούπολη, Τουρκία, 

 3 διεθνείς διαιτητές στο 26ο  Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ανδρών/Γυναικών και Βετεράνων στην 

Ποντκόριτσα, Μαυροβούνιο. 

 8 διεθνείς διαιτητές στο 24ο  Βαλκανικό Πρωτάθλημα Εφήβων/Νεανίδων, Νέων Ανδρών/ 

Γυναικών & U21 στη Βοσνία Ερζεγοβίνη, Σαράγιεβο. 
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Τελειώνοντας αξίζει να αναφερθεί ότι όλες οι δραστηριότητες της ομοσπονδίας δημοσιοποιούνται 

διαρκώς τόσο μέσω της ανανεωμένης ιστοσελίδας και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης  της 

ΕΛ.Ο.Κ. όσο και μέσω του προγράμματος της «Διαύγειας».  

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία με έντεκα θετικές 

ψήφους, μία κατά από την κ. Δελησαββίδου και μία λευκή από την κ. Πατσουρά  επί δεκατριών 

παρόντων την έγκριση του Διοικητικού Απολογισμού για το έτος 2024.  Οι κ.κ. Δελησαββίδου & 

Πατσουρά δεν υπερψήφισαν τον Δ.Α. διότι ήταν μέλη του Δ.Σ. από τον Δεκέμβριο του 2024. 

Εξουσιοδοτείται ο Γραμματέας να δημοσιεύσει τον Διοικητικό Απολογισμό του έτους 2024 στην 

ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.   

 

2. Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός εσόδων-εξόδων, Ισολογισμός-αποτελέσματα 

χρήσης περιόδου από 1-1-2024 έως 31-12-2024 μετά της εκθέσεως ελέγχου των 

Ορκωτών Λογιστών, Έγκριση και υποβολή τους στη Γενική Συνέλευση. 

 

Ο Ταμίας έλαβε τον λόγο και ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι ενόψει της Γενικής Συνέλευσης της 23ης 

Μαρτίου 2025, το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει προς έγκριση τις οικονομικές καταστάσεις της 

χρήσης 1/1-31/12/2024 της ΕΛΟΚ, συνοδευόμενες από την επί αυτών Έκθεση Ελέγχου των 

Ορκωτών Ελεγκτών 

Οι οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2024 έχουν ως εξής: 

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ (Κατάσταση Εισοδημάτων) 

Τα αποτελέσματα της εν λόγω διαχειριστικής περιόδου σύμφωνα με τις αρχές των  Ελληνικών 

Λογιστικών Προτύπων, διαμορφώθηκαν ως ακολούθως: 

 

 Υπόδειγμα Β.2.1: Κατάστασης Αποτελεσμάτων κατά λειτουργία – 
Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

   Τρέχουσα Χρήση  Συγκριτική 
Χρήση 

  
 Σημ. 2024 

 

2023   
Έσοδα Ομοσπονδίας 1 610.925,09 €  545.228,14 € 

  
Σύνολο εσόδων  610.925,09 €  545.228,14 € 
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Έξοδα διοίκησης 3      (127.804,41 €)     (103.826,06 

€) 
  

Έξοδα λειτουργικά 4         (17.937,26 €)       (14.734,66 

€) 
  

Έξοδα σκοπού 5      (515.461,09 €)     (467.818,69 

€) 
  

Λοιπά έκτακτα έξοδα και ζημιές 6           (8.789,00 €)         (1.944,15 

€) 
  

Λοιπά έκτακτα έσοδα και κέρδη 2 3.026,53 €  56.220,08 € 
  

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων         (56.040,14 €)  13.124,66 € 
  

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  0,00 €  0,00 € 
  

Αποτέλεσμα προ φόρων         (56.040,14 €)  13.124,66 € 
  

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους         (56.040,14 €)   13.124,66 € 
  

 
 
Σημειώσεις επί των Αποτελεσμάτων Χρήσης. 

1. Τα συνολικά έσοδα της Ομοσπονδίας (610.925,09 €) περιλαμβάνουν: 

1.1. Τις ετήσιες τακτικές συνδρομές και τις νέες εγγραφές των Σωματείων-μελών της 

ποσού 22.200 ( 27.000 το 2023) Ευρώ. 

1.2. Την ετήσια τακτική επιχορήγηση της ΓΓΑ ποσού 55.003,00 (61.606,84 το 2023) 

Ευρώ, εκ των οποίων οι 24.082 ( 37.500 το 2023) Ευρώ προέρχονται από το 

Στοίχημα και αφορούν αποκλειστικά στην μερική κάλυψη της δαπάνης των εθνικών 

ομάδων. 

1.3. Τα έσοδα από τις οικονομικές ενισχύσεις που καταβάλλουν τα σωματεία-μέλη για τις 

εξετάσεις DAN και την αντίστοιχη έκδοση του διπλώματος στον κάτοχο Δελτίου 

Αθλητή της ΕΛΟΚ ποσού 34.650,00 (29.400,00 το 2023) Ευρώ 

1.4. Τα έσοδα από τις οικονομικές ενισχύσεις που καταβάλλουν τα σωματεία-μέλη για τις 

πιστοποιήσεις βαθμών KYU στον κάτοχο Δελτίου Αθλητή της ΕΛΟΚ ποσού 26.594 

(17.456,30 το 2023) Ευρώ. 

1.5. Τα έσοδα από τις οικονομικές ενισχύσεις που καταβάλλουν τα σωματεία-μέλη ως 

παράβολα συμμετοχής των αθλητών τους στις αθλητικές διοργανώσεις της ΕΛΟΚ, 

που πραγματοποιούνται στο εσωτερικό συνολικού ποσού 113.600,00 Ευρώ 

(159.565,00 κατά το 2023) Ευρώ.  
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Τα έσοδα αυτά αναλύονται κατά διοργάνωση ως εξής: 

                                                                               2022               2023 

EΣOΔA ΠANEΛΛHNIOY ANΔPΩN 

ΓYNAIKΩN 

2.395,00 2.775,00 

EΣOΔA ΠANEΛΛHNIOY EΦHBΩN-

NEΩN-U21 

9.240,00 9.735,00 

EΣOΔA ΠANEΛΛHNIOY ΠAIΔΩN-

KOPAΣIΔΩN 

24.710,00 21.520,00 

EΣOΔA KYΠEΛΛOY KPHTHΣ 12.975,00 12.045,00 

EΣOΔA KYΠEΛΛOY ΔYTIKHΣ EΛΛAΔAΣ 8.365,00 8.965,00 

EΣOΔA KYΠEΛΛOY NOTIOY EΛΛAΔAΣ 0,00 9.970,00 

EΣOΔA KYΠEΛΛOY BOPEIOY EΛΛAΔAΣ 19.985,00 15.495,00 

ΕΣΟΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 0,00 11.315,00 

EΣOΔA KYΠEΛΛOY ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΖΩΝΩΝ 35.930,00 67.745,00 

Σύνολο 113.600,00 159.565,00 

 

Συμμετείχαν συνολικά 5.192 αθλητές από 199 Σωματεία. Τα έσοδα λογίζονται από τα 

απολογιστικά στοιχεία, που παρέχονται από την αγωνιστική πλατφόρμα της SPORTDATA 

 

1.6. Τα έσοδα από τις οικονομικές ενισχύσεις που καταβάλλουν τα σωματεία-μέλη ως συμμετοχή 

τους στο συνολικό κόστος της ΕΛΟΚ για τους συμμετέχοντες στην Εθνική Ομάδα αθλητές, στις 

αθλητικές διοργανώσεις που πραγματοποιούνται στο    εξωτερικό συνολικού ποσού 49.866,98 

(17.740,00 κατά το 2023) Ευρώ. Το ποσό αυτό καθορίζεται ανά περίπτωση (Εθν.Αποστολή) 

με απόφαση του ΔΣ, κατά την διαδικασία της σύνταξης της αίτησης μετάβασης. 

 

1.7. Τα έσοδα του μητρώου των αθλητών που αποτελούν οι οικονομικές ενισχύσεις των σωματείων 

μελών για την έκδοση νέων Αθλητικών Δελτίων ποσού 58.940 (62.120,00  κατά το 2023) Ευρώ 

και για την ετήσια ανανέωση των υφιστάμενων Αθλητικών Δελτίων ποσού 98.720,00  

(67.970,00 κατά το 2022) Ευρώ. Τα στοιχεία της χρέωσης παρέχονται από τις πλατφόρμες του 

μητρώου αθλητών σε συνδυασμό με την αγωνιστική πλατφόρμα. 

1.8. Τα έσοδα του Κ-1 SERIES A που πραγματοποιήθηκε τον Ιανουάριο του 2024 για δεύτερη 

φορά στην χώρα μας με έσοδα ποσού 111.351,11 (69.370 κατά το 2023) Ευρώ. Τα στοιχεία 
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χρέωσης παρέχονται από την αγωνιστική πλατφόρμα της SPORTDATA σε συνδυασμό μα την 

διεθνή τραπεζική πλατφόρμα της PAYPAL. 

1.9. Τα έσοδα της σχολής προπονητών κατηγορίας Γ’ ποσού 35.000 Ευρώ. Για την αποτύπωση 

του Εσόδου εκδόθηκαν Αποδείξεις Παροχής Υπηρεσιών προς τους υποψήφιους σπουδαστές 

μέσω της διαδικτυακής Εφαρμογής Τιμολόγησης της ΑΑΔΕ. 

1.10. Τα έσοδα από χορηγίες επιχειρήσεων κατά την διάρκεια αθλητικών διοργανώσεων ποσού 

5.000,00 (19.006,94 κατά το 2023) Ευρώ. Για την αποτύπωση του Εσόδου εκδόθηκαν 

Τιμολόγια Παροχής Υπηρεσιών προς τους υποψήφιους σπουδαστές μέσω της διαδικτυακής 

Εφαρμογής Τιμολόγησης της ΑΑΔΕ, με ειδική απαλλαγή από τον ΦΠΑ κατόπιν υποβολής της 

σχετικής αίτησης σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία. Για κάθε περίπτωση χορηγίας έχει 

καταρτισθεί ιδιαίτερη σύμβαση που αναρτάται στην ΑΑΔΕ σύμφωνα με την υφιστάμενη 

Νομοθεσία. 

 

2. Τα έκτακτα έσοδα της Ομοσπονδίας   3.026,53 € (56.220,08 € το 2023), περιλαμβάνουν την 

τακτοποίηση υπολοίπων προμηθευτών παλαιότερων χρήσεων 

 

3. Τα Διοικητικά έξοδα της Ομοσπονδίας (127.804,41€) περιλαμβάνουν 

3.1. τις αποδοχές και τις εργοδοτικές εισφορές του μόνιμου προσωπικού της Ομοσπονδίας που 

αποτελείται από δύο  πλήρους απασχόλησης υπάλληλους και δύο υπάλληλους μειωμένης 

απασχόλησης συνολικού ύψους 78.946  (51.926,32 κατά το 2023) Ευρώ. Οι μόνιμοι 

υπάλληλοι πλήρους απασχόλησης και συνεχούς ωραρίου αυξήθηκαν εντός της χρήσης από 

ένα σε δύο, προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες της γραμματειακής 

υποστήριξης του μητρώου των αθλητών και των σχολών προπονητών Β’ και Γ΄ τάξης που 

υλοποιήθηκαν ταυτόχρονα εντός της χρήσης 2024. Οι αμοιβές του μόνιμου προσωπικού 

καταβάλλονται στους δικαιούχους αποκλειστικά με τραπεζικό μέσο και διαμέσου της Ενιαίας 

Αρχής Πληρωμών σύμφωνα με την υφιστάμενη Νομοθεσία 

3.2. Τις αμοιβές ελευθέρων επαγγελματιών ύψους  46.930,40 (39.995,84 κατά το 2023) Ευρώ 

που αφορούν αμοιβές νομικού συμβούλου, λογιστή, ελεγκτών και υπευθύνου επεξεργασίας 

προσωπικών δεδομένων. Η αύξηση της δαπάνης οφείλεται στην αύξηση των νομικών και 

δικαστικών εξόδων καθώς και στην απασχόληση της Επιτροπής Δεοντολογίας. Επί των 

αμοιβών και όπου αυτό προβλέπεται διενεργείται η κατά τον νόμο παρακράτηση φόρου. 

 

4. Τα λειτουργικά έξοδα της Ομοσπονδίας ποσού 17.937,26 Ευρώ (14.734,66  € κατά το 2023) 

περιλαμβάνουν όλες εκείνες τις δαπάνες που εξασφαλίζουν την καθημερινή απρόσκοπτη 
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λειτουργία της υποδομής του φορέα. Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται τα έξοδα τηλεφωνίας, 

γραφικής ύλης, αναλωσίμων, ενοικίασης αποθηκευτικών χώρων, ενοικίασης και συντήρησης 

μηχανολογικού εξοπλισμού. Εμφανίζονται αυξημένες στο έτος αναφοράς. λόγω της διενέργειας 

δια ζώσης, της εκλογικής Γενικής Συνέλευσης της 1ης Δεκεμβρίου 2024. 

 

5. Τα έξοδα του σκοπού ποσού 515.461,09 (467.818,69 € κατά το 2023) περιλαμβάνουν 

5.1. Τις δαπάνες διοργάνωσης αγώνων του εσωτερικού που αποτελούν τον κύριο σκοπό της 

Ομοσπονδίας. Πρωταρχικό μέλημα της Διοίκησης είναι η υλοποίηση  άρτιων διοργανώσεων 

που να προάγουν και να διαφημίζουν το άθλημα στην ελληνική κοινωνία, με την παράλληλη 

άντληση πόρων από αυτές για την χρηματοδότηση τους.  

Η ανάλυση του κόστους ανά διοργάνωση έχει ως εξής: 

 
                         (Τα ποσά είναι σε Ευρώ)                                                                       2024             
2023 

ΠANEΛΛHNIO ΠPΩTAΘΛHMA ANΔPΩN-
ΓYNAIKΩN 

9.915,04 10.013,77 

ΠANEΛΛHNIO ΠPΩTAΘΛHMA ΠAIΔΩN-
KOPAΣIΔΩN 

27.916,00 27.166,06 

ΠANEΛΛHNIO ΠPΩTAΘΛHMA  EΦHBΩN-NEΩN-
U21 

18,065,46 17.658,30 

KYΠEΛΛO B.EΛΛAΔOΣ 7.770,79 3.070,00 

KYΠEΛΛO ΔYTIKHΣ EΛΛAΔOΣ 4.698,64 4.373,50 

KYΠEΛΛO NOTIOY EΛΛAΔOΣ 0,00 3.175,00 

KYΠEΛΛO ΠAΓKPHTIO 7.586,68 9.141,01 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 0.00 7.883,62 

KYΠEΛΛO ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΖΩΝΩΝ 32.698.66 30615,32 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΤΤΙΚΗΣ-ΕΥΒΟΙΑΣ (ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ) 

0,00 19.188,90 

Σύνολο  90.669,67 132.285,48 

 

5.2. Τις δαπάνες ανάπτυξης που σχετίζονται με την επιμόρφωση των στελεχών ειδικότερα 

Διαιτητών και Προπονητών μέσω σεμιναρίων και εξετάσεων στην Ελλάδα και το 

Εξωτερικό, συνολικού ύψους 16.200,00 Ευρώ. Στην δαπάνη περιλαμβάνονται σεμινάρια 

Διαιτησίας που διοργάνωσε η ΚΕΔ σε όλες τις περιφέρειες της χώρας, η δαπάνη 

διαπίστευσης των Διεθνών Διαιτητών, καθώς και η δαπάνη διαπίστευσης διεθνών 

προπονητών (couch) KATA και KUMITE. 

5.3. Τις πάσης φύσεως δαπάνες συμμετοχής της Εθνικής ομάδας σε διοργανώσεις του 

εξωτερικού, καθώς και την συμμετοχή σε αυτές ικανού αριθμού διεθνών Διαιτητών.  
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Το ανά διοργάνωση κόστος αναλύεται ως εξής: 

(Τα ποσά είναι σε Ευρώ )                                                                                      2024                          

2023 

ΠANEYPΩΠAIKO ΠPΩTAΘΛHMA 
ANΔPΩN-ΓYNAIKΩN 

35.50,20 31.274,44 

ΠANEYPΩΠAIKO ΠPΩTAΘΛHMA 
EΦHBΩN-NEΩN-U21 

53.677,41 36.935,60 

ΠAΓKOΣMIO ΠPΩTAΘΛHMA EΦHBΩN-
NEΩN-U21 

50.283,00 0 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ-
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 15.861,0 26.394,07 

BAΛKANIKO ΠPΩTAΘΛHMA EΦHBΩN-
NEΩN-U21 

8.600,00 9.795,00 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΑΝΔΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 1338,18 3.220,00 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ 8.183,13 4.660,00 

MEΣOΓEIAKOI AΓΩNEΣ 9.802,40 4.023,56 

AΓΩNEΣ OPEN SERIES 13.365,29 8.942,13 

EUROPEAN GAMES 1.725,00 3.456,00 

Σύνολο 161.921,19 128.700,8 

 

5.4. Τις δαπάνες υλοποίησης – ολοκλήρωσης των Σχολών Προπονητών της ΓΓΑ που 

αναλύονται ως εξής: 

 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Β' 13.758,13 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Γ' 28.925,23 

Σύνολο 42.683,36 

Οι δαπάνες αφορούν κυρίως στις αμοιβές των καθηγητών, του Διευθυντή Σπουδών και την 

ενοικίαση των αναγκαίων χώρων, καθώς και της ειδικής διαδικτυακής διδακτικής 

πλατφόρμας, η οποία έδωσε την δυνατότητα της εξ αποστάσεως παρακολούθησης των 

θεωρητικών μαθημάτων κατά τον χρόνο επιλογής του σπουδαστή. Ολες οι αμοιβές των 

καθηγητών καταβλήθηκαν με την έκδοση Τίτλου Κτήσης, μέσω της διαδικτυακής 
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Εφαρμογής Τιμολόγησης της ΑΑΔΕ, πραγματοποιήθηκαν οι νόμιμες κρατήσεις και τα ποσά 

πιστώθηκαν στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων από την Ενιαία Αρχή 

Πληρωμών. 

5.5. Τις δαπάνες του Κ-1 SERIES A ATHENS 2024 ποσού 131.672,88 Ευρώ. 

5.6. Τις αποσβέσεις του Πάγιου Εξοπλισμού ποσού 7.242,78 Ευρώ. Η συνολική αξία κτήσης 

του Πάγιου Εξοπλισμού της Ομοσπονδίας ανέρχεται σε 159.093,60 Ευρώ. 

 

6. Λογιστικές Πολιτικές και Αρχές. 

Οι βασικές λογιστικές αρχές και οι σημαντικές λογιστικές κρίσεις από την πλευρά της Διοίκησης 

που ακολουθήθηκαν, διαφέρουν από εκείνες που εφαρμόστηκαν σε όλες τις ετήσιες 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Ομοσπονδίας,  μέχρι την χρήση που έληξε την 31 

Δεκεμβρίου 2021. 

Πιο συγκεκριμένα η Διοίκηση υιοθέτησε την σύσταση των Ορκωτών Ελεγκτών περί εφαρμογής της 

Αρχής του δεδουλευμένου στην λογιστικοποίηση των εσόδων, έναντι της Ταμειακής Βάσης που 

διαχρονικά εφάρμοζαν οι παλαιότερες Διοικήσεις. Η Αρχή του Δεδουλευμένου υπαγορεύει την 

λογιστικοποίηση του εσόδου κατά την δημιουργία της σχετικής απαίτησης και όχι κατά την 

είσπραξη. Για παράδειγμα το έσοδο της Ομοσπονδίας από την ετήσια συνδρομή του κάθε 

Σωματείου (100,00 €), αναγνωρίζεται ως τέτοιο και καθίσταται απαιτητό σύμφωνα με την Αρχή του 

Δεδουλευμένου, στην αρχή της κάθε χρήσης, απεικονίζοντας το σχετικό έσοδο και την αντίστοιχη 

απαίτηση από το κάθε Σωματείο. 

Με την είσπραξη της συνδρομής μειώνεται η σχετική απαίτηση και αυξάνεται η περιουσία της 

ομοσπονδίας με την μορφή των ταμειακών διαθεσίμων. 

Στην Ταμειακή Βάση το έσοδο λογιστικοποιείται κατά την Είσπραξη, επομένως ως έσοδο θεωρείται 

μόνο ότι εισπράχθηκε και όχι ότι έχει καταστεί απαιτητό. Η απαίτηση αυτή μη απεικονιζόμενη στα 

λογιστικά βιβλία και κατ επέκταση στις οικονομικές καταστάσεις του φορέα, δημιουργεί έλλειμμα 

πληροφόρησης, υποβαθμίζει την διαχρονική δυνατότητα διεκδίκησης της απαίτησης και κυρίως 

υποτιμά την Καθαρή Θέση του φορέα, δεδομένου ότι μια απαίτηση που μπορεί να ρευστοποιηθεί, 

αποτελεί περιουσιακό στοιχείο ακριβώς, όπως τα χρηματικά διαθέσιμα. Η διαφορά λοιπόν της 

Ταμειακής Βάσης από την δεδουλευμένη Βάση έγκειται στην χρονική στιγμή αναγνώρισης του 

Εσόδου ή της Δαπάνης, δηλαδή αν αυτή πραγματοποιείται την στιγμή που δημιουργείται ή που 

εισπράττεται ή εξοφλείται. 
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Όπως είναι αντιληπτό η Ταμειακή Βάση είναι απλούστερη και απαιτεί χαμηλότερο βαθμό 

οργάνωσης, στελέχωσης και εξοπλισμού για την εφαρμογή της και για το λόγο αυτό 

χρησιμοποιείται κυρίως σε δομές όπου τόσο τα έσοδα όσο και τα έξοδα εισπράττονται και 

εξοφλούνται τοις μετρητοίς δηλαδή την στιγμή που δημιουργούνται. Η Διοίκηση της ΕΛΟΚ έχοντας 

υιοθετήσει την ολική εξόφληση των δαπανών εντός 30 ημερών από την στιγμή της δημιουργίας 

τους, προκειμένου να μην μεταφέρονται υποχρεώσεις σε επόμενες διαχειριστικές χρήσεις, η 

επιλογή της Ταμειακής ή της Δεδουλευμένης Βάσης για τα έξοδα δεν έχει επίδραση στην Καθαρή 

της Θέση. Δεν συμβαίνει όμως το ίδιο με τα έσοδα αφού η είσπραξη είναι κυρίως πρωτοβουλία του 

οφειλέτη. 

Από την χρήση του 2022 εφαρμόσθηκε για πρώτη φορά η λογιστικοποίηση των Εσόδων μας σε 

δεδουλευμένη Βάση, όσον αφορά τα έσοδα εκείνα τα οποία κατά την δημιουργία τους υπάρχει η 

υποδομή να αποτυπώνονται.  

Αυτά είναι: 

 Τα έσοδα από νέα Δελτία. καθώς η έκδοση του κάθε Δελτίου δημιουργεί  

καταγραφή στο Μητρώο Αθλητών 

 Τα έσοδα από την έκδοση Διπλωμάτων Dan, γιατί αριθμούνται με διακεκριμένη 

αύξουσα αρίθμηση 

 Τα παράβολα των αγώνων μέσω της αποκλειστικής χρήσης της αγωνιστικής 

πλατφόρμας της Sportdata κατά την δήλωση συμμετοχής. 

 Τα Έσοδα από το Μητρώο Σωματείων, καθώς η εγγραφή κάθε νέου Σωματείου 

δημιουργεί νέα καταγραφή στο Μητρώο και η παρουσία σε αυτό δημιουργεί την 

αντίστοιχη υποχρέωση ετήσιας συνδρομής 

 Τα έσοδα από ανανεώσεις Δελτίων Αθλητών που δηλώθηκαν από τα Σωματεία ως 

ενεργοί αθλητές, προκειμένου να διαβιβασθούν στο Μητρώο Αθλητών της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού. Σε αυτά προστέθηκαν τα Δελτία αθλητών που είχαν 

συμμετοχή σε αγώνες αναγνωρίζοντας την τακτική που ακολουθείται από πολλά 

σωματεία να ενεργοποιούν Δελτία Αθλητών την παραμονή των αθλητικών 

διοργανώσεων που αυτοί θα λάβουν μέρος. Πιο συγκεκριμένα εντός της χρήσης 

2024 στο Μητρώο Αθλητών της ΓΓΑ δηλώθηκαν μέσω της εφαρμογής 

SPORTDATA που χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά για τον σκοπό αυτό 7.626 

αθλητές ως ενεργοί από τα Σωματεία τους. Στην συνέχεια και μέσω της 

αγωνιστικής πλατφόρμας μέσω της οποίας δηλώνονται οι αθλητές στα Εθνικά και 
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Διασυλλογικά Πρωταθλήματα – Κύπελλα εντοπίσθηκαν και χρεώθηκαν ως ενεργοί 

άλλοι 2.022 αθλητές οι οποίοι στην συνέχεια διαβιβάσθηκαν και στην ΓΓΑ. Έτσι ο 

συνολικός αριθμός των ενεργών αθλητών μέσω ανανεώσεων των Δελτίων τους, 

για το 2024 ανέρχεται σε 9.628 άτομα 

 Τα έσοδα από τις συμμετοχές των αθλητών σε αγώνες του Εξωτερικού για το 

ποσό εκείνο, που με απόφαση του ΔΣ επιβαρύνει τα Σωματεία και εισπράττεται 

από αυτά.. 

Η υπάρχουσα γραμματειακή υποδομή της ΕΛΟΚ, δεν μπορεί να υποστηρίξει την παρακολούθηση 

των πιστοποιήσεων βαθμών KYU, γιατί δεν υπάρχει μηχανισμός καταγραφής και τεκμηρίωσης. Η 

συγκεκριμένη διαδικασία γίνεται με την ταμειακή καταγραφή της είσπραξης του σχετικού 

παραβόλου.  Για τον λόγο αυτό τα συγκεκριμένα έσοδα λογιστικοποιήθηκαν και για το 2024 σε 

Ταμειακή Βάση, δηλαδή με βάση τις πληροφορίες που προκύπτουν από τα εισπραχθέντα ποσά. 

Η πρωτοβουλία της Διοίκησης για την υλοποίηση του απαραίτητου εμπορικού – λογιστικού 

συστήματος καταγραφής και παρακολούθησης, τέθηκε σε λειτουργία εντός του 2024. Κατά την 

διάρκεια της χρήσης ενταμιεύθηκε στην νέα διαδικτυακή εφαρμογή της Ομοσπονδίας το σύνολο 

των καταγεγραμμένων αθλητών - Δελτίων από την ίδρυση της Ομοσπονδίας και σημάνθηκαν ως 

ενεργοί όσοι από αυτούς διαβιβάσθηκαν στο Μητρώο της ΓΓΑ εντός της χρήσης. Αντίστοιχη 

διαδικασία έλαβε χώρα και για το μητρώο των DAN που διαχρονικά τηρεί η Ομοσπονδία μας. Από 

1.1.2025 έχει τεθεί σε πλήρη λειτουργία όλο το κύκλωμα καταγραφής αιτήματος – έλεγχου – 

έγκρισης – χρέωσης και είσπραξης όλων των διαδικασιών που αφορούν την λειτουργία του 

μητρώου Σωματείων – Αθλητών της ΕΛΟΚ πλην αυτής των KYU, που βρίσκεται ακόμη σε φάση 

ανάπτυξης. 

 

II. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης) 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

ΑΦΜ: 090068586 ΧΡΗΣΗ 01/01/2024 ΕΩΣ 31/12/2024 

Υπόδειγμα Β.1.1: Ισολογισμός – Ατομικές χρηματοοικονομικές καταστάσεις - 
(Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε κόστος κτήσης) 

Ποσά σε μονάδες (ή χιλιάδες αναλόγως) νομίσματος παρουσίασης 

  Σημείωση 2024 

 

2023   

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Ενσώματα πάγια       
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Λοιπός εξοπλισμός  52.526,81 €  44.088,70 €   

Σύνολο  52.526,81 €  44.088,70 €   

Άυλα πάγια στοιχεία       

Λοιπά άυλα  20.069,20 €  0,00 €   

Σύνολο  20.069,20 €  0,00 €   

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 1 72.596,01 €  44.088,70 €   

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και 
προκαταβολές 

      

Εμπορικές απαιτήσεις 2 91.612,26 €  64.729,73 €   

Λοιπές απαιτήσεις 3 17.052,01 €  382,01 €   

Προπληρωμένα έξοδα  0,00 €  4.771,01 €   

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  35.322,96 €  272.729,66 €   

Σύνολο  143.987,23 €  342.612,41 €   

Σύνολο κυκλοφορούντων  143.987,23 €  342.612,41 €   

Σύνολο ενεργητικού  216.583,24 €  386.701,11 €   

Καθαρή θέση       

Καταβλημένα κεφάλαια       

Κεφάλαιο  0,00 €  0,00 €   

Σύνολο  0,00 €  0,00 €   

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο       

Αποτελέσματα εις νέο  200.020,07 €  256.060,21 €   

Σύνολο  200.020,07 €  256.060,21 €   

Σύνολο καθαρής θέσης  200.020,07 €  256.060,21 €   

Υποχρεώσεις       

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Εμπορικές υποχρεώσεις 4 9.817,20 €  13.185,99 €   

Λοιποί φόροι και τέλη  2.667,01 €  1.437,69 €   

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης  1.351,36 €  1.475,56 €   

Λοιπές υποχρεώσεις  2.727,60 €  1.950,55 €   

Έσοδα Επόμενων Χρήσεων  0,00 €  111.351,11 €   

Έξοδα δεδουλευμένα  0,00 €  1.240,00 €   

Σύνολο  16.563,17 €  130.640,90 €   

Σύνολο υποχρεώσεων  16.563,17 €  130.640,90 €   

Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και 
υποχρεώσεων 

 216.583,24 €   386.701,11 €   

Σημειώσεις επί των Κονδυλίων του Ισολογισμού. 
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1. Πάγια (Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία). Η διακύμανση από την συγκριτική 

περίοδο αφορά κυρίως στην αγορά αγωνιστικού εξοπλισμού ,  τατάμι, βάθρα απονομών, 

τραπεζοκαθίσματα, κλπ εξοπλισμό για τις ανάγκες των αγωνιστικών υποχρεώσεων του 

εσωτερικού αλλά ηλεκτρονικού εξοπλισμού δικτύωσης για την γραμματεία της ΕΛΟΚ. Στα 

άυλα στοιχεία αποτυπώνεται η δαπάνη της υλοποίησης της διαδικτυακής πλατφόρμας 

του Μητρώου της ΕΛΟΚ συνολικού προϋπολογισμού 20.000 Ευρώ. 

 

2. Εμπορικές Απαιτήσεις. Αφορά αναγνώριση απαιτήσεων από Σωματεία, λόγω της 

λογιστικοποίησης του συνόλου σχεδόν των εσόδων σε δεδουλευμένη βάση.  To ποσό 

που αντιστοιχεί στις δηλώσεις των ενεργών αθλητών εκ μέρους των Σωματείων για το 

αθλητικό μητρώο της ΓΓΑ, έχει  λογισθεί ως έσοδο από ανανεώσεις Δελτίων, με 

αντίστοιχη χρέωση της απαίτησης από το αντίστοιχο σωματείο. Διαπιστώνεται αυξητική 

τάση των απαιτήσεων που ερμηνεύεται ως μη κατανόηση του τρόπου χρέωσης των 

δηλώσεων των ενεργών αθλητών από την πλευρά των Σωματείων. Η Διοίκηση εξετάζει 

την λήψη των αναγκαίων μέτρων ενημέρωσης – άρσης αμφισβήτησης και είσπραξης των 

απαιτήσεων από τα Σωματεία. 

 

3. Λοιπές Απαιτήσεις. Στο κονδύλι αθροίζονται και οι προκαταβολές σε προμηθευτές ποσού 

15.776 Ευρώ, για τις οποίες εκκρεμεί η έκδοση παραστατικού από τον Προμηθευτή. 

4. Εμπορικές Υποχρεώσεις. Αφορά ανεξόφλητες κατά την 31.12.2024 υποχρεώσεις σε 

προμηθευτές υπηρεσιών, που αφορούν κυρίως σε μεταφορές στο εξωτερικό και 

καθηγητές των σχολών Προπονητών. 

 

III. ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ της χρήσης 

1/1-31/12/2024 

    
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ

ΣΜΟΣ 2024 

ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ  
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 1/1/2024 
- 31/12/2024   

  

1. Διαθέσιμα την 1/1/ του έτους αναφοράς  
( εκ των οποίων 242.528,85 €  σε 
Τραπεζικούς λογαριασμούς ) 272.413,90 272.729,66   

  2. Έσοδα χρήσης ως ανάλυση 477.753,00 457.394,64 -236.606,66 

  3. Δαπάνες χρήσης ( Α. έως Ε. ) ως -750.166,90 -694.801,34 -18.880,00 
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ανάλυση 

  

4. Διαθέσιμα την 31/12/2024 ( εκ των 
οποίων 34.723,36 €  σε Τραπεζικούς 
λογαριασμούς )   35.322,96 55.003,00 

  Σύνολα :                 35.322,96 
 

          

0100 - Ι.ΕΣΟΔΑ   

K.A ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΠΡΟΥΠΟ- 
ΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2024 

ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ  
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 1/1/2024 
- 31/12/2024 

Απόκλιση 
από Π/Υ 

0103 
Έσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (τακτικός 
προϋπολογισμός) 

30.921,00 
30.921,00   

0103γ 
Χρηματοδότηση ΓΓΑ από στοίχημα για 
Εθνικές Ομάδες 

24.082,00 
24.082,00   

0104 Έσοδα  Τρίτων (Χορηγίες ΟΕ κλπ) 10.000,00 4.952,00 -5.048 

0106 Εσοδα από νέες Εγγραφές 1.000,00 400,00 -600 

0108 Έσοδα από συνδρομές μελών 20.000,00 17.300,00 -2.700 

0114 Λοιπά έσοδα (Ανάλυση ανα κατηγορία) 356.500,00 343.989,64 -12.510 

0114στ Έσοδα από Σχολή Προπονητών 35.250,00 35.750,00 500 

0115 Ταμειακό Υπολοιπο της 1.1 272.413,90   272.414 

  ΣΥΝΟΛΑ ΕΣΟΔΩΝ 750.166,90 457.394,64 292.772 

  0200 - II.ΕΞΟΔΑ       

K.A ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ
ΣΜΟΣ 2024 

ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ  
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ 1/1/2024 
- 31/12/2024 

Απόκλιση 
από Π/Υ 

0210 Α.   ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ       

0211 
Μισθοδοσία μονίμου προσωπικού 
(Βασικός Μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα 
οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 

63.000,00 58.424,38 -4.576 

0213 Δικαστικά  έξοδα-Νομικές υπηρεσίες 30.000,00 27.231,20 -2.769 

0214 
Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για 
προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Ελεγκτές 
...κ.τ.λ.) 

20.000,00 21.837,83 1.838 

0215 Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 17.500,00 24.154,45 6.654 

0215β 
Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 
(προηγ.χρήσης) 

  1.223,07 1.223 

0218 Οδοιπορικά ΔΣ 2.000,00 350,00 -1.650 

  ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 132.500,00 133.220,93 721 

0230 Β.   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ       

0231 
Ενοίκια Καθαριότητα  γραφείων- 
Κοινόχρηστα 

500,00 
211,45 -288,55 

0232 Ταχυδρομικά Τέλη κλπ 500,00 5,70 -494,30 

0233 Τηλέφωνα: α) Ο.Τ.Ε., 1.500,00 2.349,55 849,55 

0234 Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν. Συνελεύσεις 3.000,00 2.976,00 -24,00 
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0236 Γραφική ύλη  4.000,00 1.907,72 -2.092,28 

0237 Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις 4.000,00 2.420,00 -1.580,00 

0238 Εξοπλισμός Γραφείων 2.000,00 310,00 -1.690,00 

0239 
Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις - Εκδόσεις - 
Συνδρομές 

1.000,00 
249,98 -750,02 

0240 
Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - 
Πρόγραμμα) 

20.000,00 
21.818,56 1.818,56 

0242 Ενοικίαση ή χρήση αποθ. & βοηθ. χώρων 2.000,00   -2.000,00 

0241 Λοιπά Αναλώσιμα Υλικά 1.000,00 601,47 -398,53 

0249 Λοιπές Δαπάνες 5.000,00 7.420,74 2.420,74 

  ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 44.500,00 40.271,17 -4.228,83 

0250  Γ.   ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ       

0250 Οδοιπορικά προπονητών 2.000,00     

0251 
Δαπάνες Προπονητών - Τεχνικών 
Συμβουλών 

4.000,00   -4.000,00 

0252 
Παροχές αθλητών (οδοιπορικά-
επιβραβεύσεις) 

20.000,00 8.492,62 -11.507,38 

0253 Προετοιμασία εθνικών ομάδων 15.500,00 12.981,60 -2.518,40 

0253β 
Προετοιμασία εθνικών ομάδων  
προηγ.χρήσης 

4.000,00 3.720,00 -280,00 

0254 Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί ντόπιν) 2.000,00   -2.000,00 

0255β Επίσημες Εκδηλώσεις Εξωτερικού 180.000,00 185.885,95 5.885,95 

0257 Ασφάλιστρα αθλητών-τριών Λοιπά 2.000,00   -2.000,00 

0259 Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων 2.000,00   -2.000,00 

  
ΣΥΝΟΛΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ 

ΟΜΑΔΩΝ 231.500,00 211.080,17 -18.419,83 

0270  Δ.   ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ       

0271 
Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών 
Συμβουλών 

      

0272 
Διοργάνωση Περιφερειακών - 
Διασυλλογικών - Πανελληνίων 
Πρωταθλημάτων (ανάλυση ανά κατηγορία) 

112.000,00 96.050,38 -15.949,62 

0272β 

Διοργάνωση Περιφερειακών - 
Διασυλλογικών - Πανελληνίων 
Πρωταθλημάτων (ανάλυση ανά κατηγορία) 
προηγ.χρήσης 

3.000,00 1.480,60   

0273 Επιμόρφωση προπονητών - στελεχών 10.000,00 10.449,64 449,64 

0275 Αθλητικό υλικό 19.566,90 1.903,20 -17.663,70 

0276 Αναπτυξιακά προγράμματα 20.000,00 6.933,60 -13.066,40 

0277 Σχολή  Προπονητών 30.000,00 35.428,57 5.428,57 

0277β Σχολή  Προπονητών προηγ.χρήσης 200,00 152,55 -47,45 

0279 
Δαπάνες Διεθνών Διοργανώσεων στο 
Εσωτερικό 

140.000,00 149.205,53 9.205,53 

0279β 
Δαπάνες Διεθνών Διοργανώσεων στο 
Εσωτερικό προηγ.χρήσης 

6.900,00 8.625,00 1.725,00 

  ΣΥΝΟΛΑ ΔΑΠΑΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 341.666,90 310.229,07 -29.918,43 
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  ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ  750.166,90 694.801,34 -51.846,16 

          

 
 

Σημειώσεις επί των Κονδυλίων του Ταμειακού Απολογισμού. 

1. Ο Προϋπολογισμός του 2024 αναμορφώθηκε την 3.7.2023 κατόπιν οδηγίας της ΓΓΑ 

προκειμένου να αποτυπωθεί το ποσό της τελικής κρατικής επιχορήγησης των 55.003 

Ευρώ.  

2. Ο προϋπολογισμός του 2024 έλαβε τελική έγκριση από την ΓΓΑ με την απόφαση 

96OΞ46ΝΚΠΔ-ΠΟΧ/24.7.2024 

3. Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 2.237 συναλλαγές εισπράξεων συνολικού ύψους 

457.394,64 Ευρώ εκ των οποίων οι 1.428 ύψους 347.657,92 μέσω Τραπεζικού 

λογαριασμού (76%). Για τις εισπράξεις σε μετρητά στο Ταμείο της ΕΛΟΚ ύψους 109.082 

Ευρώ εκδόθηκαν 807 Αποδείξεις Είσπραξης θεωρημένες σύμφωνα με τον Νόμο. 

4. Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 1.403 συναλλαγές πληρωμών συνολικού ύψους 

694.801,34 Ευρώ, εκ των οποίων 703 συναλλαγές ποσού 555.147,65 μέσω του 

Τραπεζικού Λογαριασμού ΕΤΕ (79%). Εκδόθηκαν 106 Αποδείξεις Πληρωμής για 

πληρωμές σε μετρητά, ύψους 33.575 Ευρώ (4,8%), ενώ πραγματοποιήθηκαν  άλλες 578 

πληρωμές  σε μετρητά ποσού 113.959 (16,2%), με χρήση Τραπεζικού μέσου.  

5. Όλες οι πληρωμές έχουν τύχει της διαδικασίας έγκρισης συλλογικού οργάνου – 

ενταλματοποίησης και εξόφλησης που προβλέπονται από την Νομοθεσία. 

6. Τριμηνιαίοι Ταμειακοί Απολογισμοί έχουν αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

7. Οι οικονομικές Καταστάσεις υπόκεινται σε δημοσίευση σε Ημερήσια Αθλητική Εφημερίδα 

της Αθήνας. 

 

IV. Γενικές Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

1. Κίνδυνος ρευστότητας 

Η Ομοσπονδία διαθέτει επαρκή ταμειακά διαθέσιμα και το Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

υπερβαίνει κατά πολύ τις υποχρεώσεις του φορέα προς τρίτους. Κατά συνέπεια ο κίνδυνος 

ρευστότητας είναι περιορισμένος.  
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II. Μεταγενέστερα γεγονότα. 

Από την λήξη της κλειόμενης χρήσης 2024 μέχρι την ημέρα σύνταξης των οικονομικών 

καταστάσεων, που αποτυπώνονται στην παρούσα εισήγηση, επιδόθηκε την 14.02.2025 

Αναγκαστικό Κατασχετήριο σύμφωνα με το οποίο 

εκκρεμεί η αποπληρωμή του πρώτου απογράφου εκτελεστού της υπ’ αριθμ. 

946/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την Τακτική 

Διαδικασία με συνολικό ποσό ύψους 26.382,79 ευρώ. Η διαφορά γεννήθηκε το 

2012 από έξοδα μεταφοράς διεθνών αθλητικών ομοσπονδιών στην Αθήνα για 

τους αγώνες που διενεργήθηκαν από την ΕΛ.Ο.Κ., τα οποία δεν καταβλήθηκαν στον 

ταξιδιωτικό πράκτορα. Η Ομοσπονδία δεν σχημάτισε σχετική πρόβλεψη στις Οικονομικές 

Καταστάσεις κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 με σκοπό η δαπάνη να επιβαρύνει την χρήση 

2025, εντός της οποίας ήρθε εις γνώση της. 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία με έντεκα θετικές 

ψήφους, μία κατά από την κ. Δελησαββίδου και μία λευκή από την κ. Πατσουρά  επί δεκατριών 

παρόντων την έγκριση του Οικονομικού και Ταμειακού Απολογισμού εσόδων-εξόδων και του 

Ισολογισμού-αποτελέσματα χρήσης περιόδου για το έτος 2024.  Οι κ.κ. Δελησαββίδου & Πατσουρά 

δεν υπερψήφισαν τον Οικονομικό και Ταμειακό Απολογισμό εσόδων-εξόδων και τον Ισολογισμό 

διότι ήταν μέλη του Δ.Σ. από τον Δεκέμβριο του 2024. Εξουσιοδοτείται ο Γραμματέας να 

δημοσιεύσει τον Διοικητικό Απολογισμό του έτους 2024 στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.   

 

3. Διαγραφή σωματείων κατ’ εφαρμογή του άρθρου 6 του Καταστατικού. 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι άλλαξε ο Νόμος και δεν προβλέπεται η αυτόματη 

διαγραφή σωματείων που δεν εγγράφηκαν στο Μ.Α.Φ. την τρέχουσα χρονιά. Τα σωματεία 

διαγράφονται αυτόματα εάν δεν εγγραφούν στο Μ.Α.Φ. δύο συνεχείς χρονιές. Συνεπώς δεν υπάρχουν 

σωματεία προς διαγραφή. 

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της απολογίας του σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ». 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι ο παραπάνω σύλλογος έστειλε έγγραφη απολογία και 

ζητάει να διακανονίσει την οφειλή του μετά την απόφαση του ΑΣΕΑΔ στο οποίο έχει προσφύγει. Για 

λόγους επιείκειας προτείνει να μην προταθεί ο σύλλογος για διαγραφή στην Γ.Σ.  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία με δώδεκα θετικές 

ψήφους και μία κατά από την κ. Δελησαββίδου να μην προταθεί ο σύλλογος για διαγραφή στην Γ.Σ.  
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5.Έγκριση πληρωμών. 

Ο Ταμίας έλαβε τον λόγο και έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τις παρακάτω πληρωμές της ΕΛ.Ο 

Καράτε που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν τις προσεχείς ημέρες και αφορούν κυρίως τις 

δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν για την διοργάνωση του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

1. Πληρωμή σε AEK ΚΑΕ ποσού 6.200,00 Ευρώ. Αφορά την εξόφληση της δαπάνης 

προετοιμασίας – παράδοσης – επιστροφής των χώρων του ΟΚΑΛ που μας παραχωρήθηκαν για 

τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ, βάσει της από 5 Μαρτίου 2025 σύμβασης παραχώρησης. 

2. Πληρωμή σε ΤΣΕΛΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΕ (GREEN HILL) ποσού 1.423,00 Ευρώ. Αφορά την 

εξόφληση της δαπάνης διαμονής – φιλοξενίας Διαιτητών και μελών Επιτροπών της ΕΛΟΚ για τις 

ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

3. Πληρωμή σε ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ ΓΑΒΡΙΗΛ ποσού 8.340,00 Ευρώ. Αφορά την εξόφληση της δαπάνης 

για την τεχνική υποστήριξη των αγώνων, την διαχείριση των κληρώσεων και την ενοικίαση του 

απαραίτητου ηλεκτρονικού εξοπλισμού και προσωπικού για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

4. Πληρωμή ποσού 480,00 Ευρώ σε ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑ για την αμοιβή παροχής 

ιατρικών υπηρεσιών για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

5. Πληρωμή ποσού 709,00 Ευρώ στους NANO EMM. ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΑΙΚ. και ΜΑΣΤΡΑΝΤΩΝΑΚΗ 

ΕΙΡ., ως αμοιβή για την απασχόληση τους στην διαχείριση και συντονισμό των ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ για 

τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

6. Πληρωμή ποσού 930,00 Ευρώ σε ΛΙΒΑ ΧΡΗΣΤΟ για την αμοιβή παροχής υπηρεσιών 

ασθενοφόρου για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

7. Πληρωμή ποσού 3.000,80 Ευρώ σε KSI GREECE IKE για την αμοιβή παροχής 

προσυμφωνημένων υπηρεσιών ταμειακού και διαχειριστικού ελέγχου των οικονομικών 

καταστάσεων της χρήσης 1/1-31/12/2024 

8. Πληρωμή ποσού 490,00 Ευρώ σε ΣΤΑΥΡΙΑΝΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ, για το κόστος μετάβασης και 

φιλοξενίας του μέλους του ΔΣ για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

9. Πληρωμή ποσού 175,00 Ευρώ σε ΓΙΑΝΝΕΛΗ ΙΩΑΝΝΗ, για το κόστος μετάβασης και 

φιλοξενίας του μέλους του ΔΣ για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 

10. Πληρωμή ποσού 1.674,00 Ευρώ σε ΓΕΝ-ΚΑ ΑΕ για το κόστος υπηρεσιών καθαρισμού των 

χώρων, για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025. 

11. Πληρωμή ποσού 2.108,00 Ευρώ σε ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ ΕΕ για το κόστος υπηρεσιών 

μετάδοσης LIVESTREAMING, για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025. 

12. Πληρωμή ποσού 6.890,00 Ευρώ σε σωματεία – μέλη της ΕΛΟΚ ως οικονομική ενίσχυση για την 

δαπάνη συμμετοχής εθελοντών τους σε επιτροπές της ΕΛΟΚ για τις ανάγκες του ΠΠ ΠΑΙΔΩΝ 2025 
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ως ακολούθως: 

 

Κωδ. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΟΣΟ 

21 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 340,00 

28 ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 120,00 

30 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ SHO KU KAN 170,00 

62 Α.Σ. ΓΚΟΤΖΟΥ-ΚΑΪ ΚΑΡΑΤΕ ΑΘΗΝΑΣ 120,00 

64 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

100,00 

172 Α.Σ."O ΠΟΛΥΔΕΥΚΗΣ" 220,00 

185 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 495,00 

211 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 100,00 

212 ΠΑΝΗΜΑΘΙΑΚΟΣ Α.Σ.OKINAWA TE TAI KARATE ΝΤΟ 640,00 

218 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΧΜΗ ΙΛΙΟΥ 100,00 

231 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 350,00 

239 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗ 170,00 

251 ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 250,00 

317 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΑΙΣΤΟΣ 260,00 

345 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΕΡΜΗΣ 190,00 

366 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟ 335,00 

391 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΡΑΤΕ ΧΑΝΙΩΝ 230,00 

395 Α.Σ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ 120,00 

396 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ 290,00 

432 ΣΑΤΟΡΙ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ-ΝΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 230,00 

459 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ 
ΥΠΕΡΙΩΝ 

100,00 

462 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΙΓΡΗΣ & ΔΡΑΚΟΣ 180,00 

468 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 340,00 

470 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 330,00 

478 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ" 170,00 

485 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ Α.Σ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΑΛΚΙΜΑΧΟΣ 100,00 

488 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 100,00 

506 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΔΙΑΛΛΟΣ 100,00 

509 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 100,00 

521 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ "Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ" 100,00 

543 ΟΙ ΑΤΡΟΜΗΤΟΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 100,00 

555 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΥΑΝΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 120,00 

560 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 120,00 

592 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 100,00 
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Οι 1-6 και 8-12 ενάριθμες δαπάνες, βαρύνουν τον ΚΑΕ 0272 «Διοργάνωση Περιφερειακών - 

Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων» του εγκεκριμένου Π/Υ 2025. 

Η ενάριθμη 7 δαπάνη, βαρύνει τον ΚΑΕ 0214 «Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για 

προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής - Ελεγκτές ...κ.τ.λ.)», του εγκεκριμένου Π/Υ 2025. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα με δεκατρείς θετικές ψήφους επί 

δεκατριών παρόντων την έγκριση των πρώτων έντεκα πληρωμών και κατά πλειοψηφία με 

δώδεκα θετικές ψήφους και μία κατά από την κ. Δελησαββίδου την έγκριση της δωδέκατης 

πληρωμής.   

 

Εξουσιοδοτείται ο Ταμίας για την διενέργεια αυτών. 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος κήρυξε την λήξη της 

συνεδριάσεως του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο Πρόεδρος 

 

     Θεόδωρος.-Μ. Σιετής  

 

 

 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Κωνσταντίνος Μητρόπουλος 

   

 

Γεώργιος Μπίκας 

 

Αθανάσιος Φυλακτός 

 

     Σταύρος Σταυριανίδης 

 

 

Γεώργιος Κελάλης                                                              

 

 

 

 

Ιωάννης Γιαννέλης 

 

 

     Αντώνης Μπασούκος  
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Εμμανουήλ Ιπποκράτης 

 

 

Καλλιόπη Βασιλείου 

 

 

Μαριάνθη Γαλανού 

 

 

Θεόδωρος Αθανασόπουλος 

 

 

Γεωργία Πατσουρά 

Δέσποινα Χατζηδημητρίου 

 

 

Κωνσταντίνος 

Παπαδόπουλος 

Παρθένα Δελησαββίδου 

 

           

Κυριακή Κυδωνάκη 
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